当社第101期定時株主総会における新型コロナウイルス感染防止対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社は、2021年6月25日(金)午前10時より、第101期定時株主総会の開催を予定しておりますが、新型コロナウイルス感染拡大防止にむけて、株主の皆さまの安全・安心を最優先に、ワクチン接種の有無に関わらず、本株主総会へのご来場を見合わせていただき、書面(郵送)またはインターネットにより議決権をご行使(期限:2021年6月24日(木)午後5時15分まで)くださいますようお願い申し上げます。

なお、同様の趣旨にて昨年同様、規模を縮小し、下記の通り対応させていただきますこと、ご案内申し上げます。株主の皆さまのご理解ならびご協力をお願い申し上げます。

記

1. ご来場される場合

- ・ご来場される場合は、アルコール消毒液の使用とマスクのご着用をお願い申し上げます。
- ・会場入り口に自動検温装置を設置いたしますので、検温にご協力いただけますよう、 お願い申し上げます。

37.5℃以上の発熱、体調不良と見受けられる方は、ご入場をお控えいただく場合やご退出をお願いする場合がございます。

・株主様のお控室及びお土産は、感染防止の為、中止とさせて戴きます。

2. 当社の対応について

- ・株主様の感染防止のため、ソーシャルディスタンスを確保しておりますことから、例年に比べ少ない 席数となります。(30 席程度を予定) そのため、席数以上ご来場された場合、ご入場を制限させていた だく場合がございますので、あらかじめご承知おきくださいますようお願い申し上げます。
- ・当日の議事進行につきましては、感染リスク低減のため、時間を短縮し、議案の審議に必要な事項のみとさせていただきます。
- ・本株主総会の議長、役員並びに運営スタッフは、検温を含め体調を確認のうえ、マスク着用で対応させていただきます。
- ・会場各所にアルコール消毒液を配置いたします。 感染予防のための措置に、ご協力をお願い申し上げます。

当社では会場での感染防止策を可能な限り講じてまいりますが、株主の皆さまにおかれましては、 健康と安全面から慎重なご判断をお願い申し上げます。

なお、今後の状況により、上記の内容を更新することがございます。その場合には、当社ウェブサイトでお知らせいたしますので、適宜、ご確認くださいますようお願い申し上げます。